

Na temelju članka 17. Pravilnika o radu POU Koprivnica, osoba ovlaštena za provedbu prethodne provjere znanja i sposobnosti za prijam u službu na neodređeno vrijeme za radno mjesto administrator/ica-referent/ica, (u daljnjem tekstu: osoba ovlaštena za provedbu prethodne provjere znanja i sposobnosti ) dana 3.10.2018. godine objavljuje

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI  
(PISANO TESTIRANJE)**

Putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 19.09.2018. godine objavljen je oglas za prijam u službu na neodređeno vrijeme radi obavljanja poslova na radnom mjestu administrator/ica-referent/ica.

Osoba ovlaštena za provedbu prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrdila je da pisanom testiranju može pristupiti 48 kandidata čije su prijave pravodobne, uredne i koji ispunjavaju sve formalne uvjete iz oglasa, a koje će se održati:

**05.10. 2018. godine (petak) s početkom u 09:00 sati u zgradi Domoljuba, Starogradska 1, Koprivnica.**

**Raspored testiranja:**

**09:00 – 09:45 prva grupa - kandidati čija prezimena počinju slovom A do slova K**

**10:00 – 10:45 druga grupa -kandidati čija prezimena počinju slovom L do slova V**

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija, kojom se dokazuje identitet osobe.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas.

Postupak i pravila testiranja kao i pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje prethodno su objavljeni na web stranici [www.pou-kop.hr](http://www.pou-kop.hr) i u tekstu samog natječaja.

O rezultatima testiranja i vremenu održavanja intervjua kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni.

Ovaj poziv objavljuje se na navedenoj web stranici POU Koprivnica.

Kandidati koji mogu pristupiti testiranju o tome su obaviješteni elektroničkim putem, a kandidatima čije prijave nisu pravodobne i uredne i koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa uputit će se oba vijest putem pošte.

Osoba ovlaštena za provedbu prethodne provjere znanja i sposobnosti

Nikolina Ištvan